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XIX. évfolyam, 4. szám� 2026. április 

KEDVES KULCSIAK!
A település lakóit és ingatlantulajdonosait érintő, foglalkoztató kérdéseiket több, hivatalos fórumon  

– az évente meghirdetett közmeghallgatáson, levélben vagy személyesen – is lehetőségük van 
feltenni a polgármesternek, valamint a képviselő-testületnek.  

​ Kérdéseiket az alábbi hivatalos fórumon juttassák el a település vezetőinek: 
 titkarsag@kulcs.eu vagy 06 (70) 639-0157

Ha valóban a kérdéseire keresi a választ és a megoldást, kérem, hogy ezeken a elérhetőségeken  
vegyük fel a kapcsolatot, mert a hivatalos ügyintézésre csak így van lehetőség. 

Általános kérdésekben kizárólag a következő kommunikációs eszközök segítségével tudnak  
kedves lakótársaim hivatalosan tájékozódni: Kulcsi Krónika, facebook.com/kulcskozseg, 

www.kulcs.eu, www.kulcs.org. 
Jobb Gyula polgármester

Teltházas érdeklődés mellett rendezték meg a református kávézó különleges alkalmát  
a Kulcsi Faluházban, ahol Berecz András előadása a magyar kultúra gazdag értékeibe  
és az emberi lélek finom rezdüléseibe vezette a hallgatóságot.� 13. oldal

A szó, a hit és a derű ünnepe 
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Kisfiú, nagy izgalom  
és egy kortynyi közösség

Van az a pillanat, amikor az ember úgy érzi: most aztán világrekordot dönt. Nem időben, nem távolságban – hanem lelkesedésben. 
Egy új kerékpárút eleje pontosan ilyen. Ott állsz, nézed, és már félig végig is tekerted fejben. A valóság viszont néha közbeszól.

Egy helyi kisfiú is így volt ezzel. Rajtra készen, szemében a Tour de France minden dicsősége… majd hirtelen: stop. Nem a brin-
ga kapott defektet, hanem a pilóta. Szédülés, hányinger, enyhe „itt most inkább leülnék” érzés. A felnőttek rutinos kérdései után 
gyorsan kiderült: valami hiányzik a rendszerből. Valószínűleg a reggeli. Mert üres tankkal még a legjobb kerékpárút is csak díszlet.

Ekkor érkezett a kulcsi gyorssegély-szolgálat. Nem szirénával, hanem papucsban a szomszédból. Peti és Csilla egyetlen szóra ott 
termettek: kóla a kézben, egy-két húsvéti csokitojás a zsebben – mert az életmentés néha meglepően édes. Persze az a bizonyos 
kóla, amely a mindennapokban szigorúan „csak alkalmakkor” kategória, most hirtelen szinte gyógyelixírré lépett elő. Pár korty, 
pár falat, egy kis pihenés és a kis felfedező újra üzemkész. A kerékpárút pedig megkapta a maga valódi avatását: nem csak sza-
laggal, hanem emberséggel.

Mert itt, nálunk, Kulcson ez így működik. Ma te hozol kólát az én gyerekemnek (szigorúan csak módjával), holnap én adok 
csokit a tiednek. Közben észre sem vesszük, hogy nemcsak az utat építjük – hanem egymást is.

tt

Biztonság két keréken
A láthatóság és a védőfelszerelés életmentők lehetnek�

A közelmúltban átadott 
kulcsi kerékpárút és az 
elmúlt időszak sikeres 
bringatúrája ismét rá-
irányította a figyelmet a 
biztonságos kerékpáro-
zásra, megerősítve azt 
a tényt, hogy a közleke-
dési szabályok ismerete 
minden bringás számára 
alapvető.

Kulcson az utóbbi időszak-
ban egyre nagyobb szerepet 
kap a kerékpáros közlekedés. 
A frissen átadott kerékpárút 
nemcsak a mindennapi közle-
kedést teszi biztonságosabbá, 
hanem közösségi programok-
nak, így a nagy érdeklődés 
mellett megrendezett kerék-
pártúrának is új lendületet ad.

A beruházás tervezésekor 
többször hangsúlyozta a te-
lepülésvezetés, hogy a kerék-
párút célja nem csupán a sport 
és a kikapcsolódás ösztönzése, 
hanem a biztonságos közleke-
dés feltételeinek megteremté-
se volt. A közlekedésbiztonsá-

gi szakemberek azonban azt is 
hangsúlyozzák, hogy a kerék-
pár a KRESZ szerint jármű, 
így vezetőjére ugyanúgy vo-
natkoznak az alapvető közle-
kedési előírások.

A police.hu írásában kifej-
tik, hogy a tapasztalatok sze-
rint sok kerékpáros nincs tisz-
tában azzal, milyen feltételek 
mellett vehet részt biztonsá-
gosan a közúti forgalomban. 
A  szakértő kiemelte: különö-
sen fontos a megfelelő műsza-
ki állapot. A kerékpárnak ren-
delkeznie kell stabil kormány-

berendezéssel, két, egymástól 
független fékkel, megfelelő el-
ső és hátsó világítással, fény-
visszaverőkkel, valamint csen-
gővel.

A láthatóság kérdése ki-

emelt jelentőségű. Lakott te-
rületen kívül, sötétben vagy 
korlátozott látási viszonyok 
között kötelező a fényvissza-
verő mellény viselése, tehát 
az új kerékpárúton minden-
kor. Ugyanakkor a fényvissza-
verő öltözet használata belterü-
leten is jelentősen növeli a biz-
tonságot. A világítás használa-

ta már szürkületkor ajánlott, 
hiszen a kerékpáros ilyenkor 
könnyen észrevétlenné válhat.

Szó esett a rendőrségi hír-
portálon a védőfelszerelésekről 
is. Bár a bukósisak viselése csak 
50 kilométer/óra sebesség fe-
lett közlekedő járműnél köte-
lező, használata erősen aján-
lott, mivel egy esetleges bal-
eset során komoly sérülésektől 
óvhatja meg viselőjét. Fontos 
ugyanakkor a megfelelő beál-
lítás, hogy a sisak valóban vé-
delmet nyújtson.

A szakértő felhívta a figyel-
met: indulás előtt minden al-
kalommal ellenőrizni kell a ke-
rékpár állapotát – a fékek mű-
ködését, a gumik és a lánc ál-
lapotát, valamint a kötelező 
tartozékok meglétét.

A kulcsi kerékpártúra és az 
új kerékpárút egyaránt azt szol-
gálja, hogy minél többen vá-
lasszák ezt a környezetbarát 
közlekedési formát. A bizton-
ság azonban közös felelősség 
– a szabályok betartása min-
den közlekedő érdeke.
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Átadták a Kulcs–Rácalmás 
kerékpárutat 
Új dimenzió a biztonságos közlekedésben, a sportban és a közösségi életben�  

Ünnepélyes keretek kö-
zött adták át a Kulcsot 
és Rácalmást összekötő 
kerékpárutat. A beruhá-
zás nem csupán fejlesz-
tés, hanem a települé-
sek közötti kapcsolat, a 
sport és a térségi össze-
tartozás kézzelfogható 
megnyilvánulása.

Széles körű összefogás ered-
ményeként 2026. április 9-én, 
csütörtökön átadták a Kulcs és 
Rácalmás közötti új kerékpár-
utat, amely hosszú idő után 
valósult meg a térség egyik 
leginkább várt fejlesztéseként. 
A szalagátvágást követően 
dr. Molnár Krisztián, a Fejér 
Vármegyei Közgyűlés elnöke, 
dr. Mészáros Lajos leköszö-

nő országgyűlési képviselő, 
valamint a két település pol-
gármesterei, Schrick István és 
Jobb Gyula közösen, a kivi-
telezők és helyi gyerekek tár-
saságában próbálták ki az új 
útszakaszt.

A TOP Plusz pályázati for-
rásból, mintegy 390 millió fo-
rintból megvalósult fejlesztés 
túlmutat egy infrastrukturá-
lis beruházáson. Az új, vi-
lágítással ellátott kerékpárút 
olyan közös térként értelmez-
hető, amely nemcsak összeköti 
Kulcsot és Rácalmást, hanem 
lehetőséget teremt a közös él-
ményekre, az aktív kikapcso-
lódásra és az egészséges élet-
mód erősítésére is.

Külön jelentősége, hogy a 
fejlesztés a teljes térséget is 

közelebb hozza egymáshoz: 
immár biztonságos kerékpár-
úton lehet eljutni Kulcsról 
egészen Dunaújvárosig. Ez új 
perspektívát nyit a minden-
napi sportolás, a szabadidős 
programok és a települések 
közötti kapcsolatok erősítése 
terén is.

A tavaszi időszak bekö-
szöntével különös hangsúlyt 
kap az új útvonal: családok, 
fiatalok és idősebbek egyaránt 
birtokba vehetik, legyen szó 
sportolásról, közös kirándu-
lásról vagy egyszerű feltöltő-
désről. A beruházás így a min-
dennapok részévé válhat, mi-
közben erősíti a közösségi ko-
héziót is.

Jobb Gyula, Kulcs telepü-
lés polgármestere hangsúlyoz-

ta: „Ez a beruházás az együtt-
működés és az együtt gondol-
kodás remek példája. Rácalmás 
és Kulcs kapcsolata tagadhatat-
lan, amelyhez ez a közös pro-
jekt és a sport kiváló eszközt 
biztosít. A sportolás mellett a 
biztonságos kerékpáros közle-
kedés is hatalmas előnye en-
nek a beruházásnak, amelyet 
településeink közösen kaptak. 
Elképzeléseinkhez és céljaink-
hoz jelentős támogatást kap-
tunk a vármegyétől.”

A fejlesztés egyértelmű 
üzenetet hordoz: a közös gon-
dolkodás és az együttműködés 
képes valódi értéket teremte-
ni. A Kulcs–Rácalmás kerék-
párút ennek a szemléletnek 
lett látványos és hosszú tá-
von is meghatározó jelképe.

Ünnepélyes keretek között adták át a Kulcsot és Rácalmást összekötő kerékpárutat
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Újra nyeregbe hívták a kulcsiakat
Nagyszerű hangulat és gyönyörű idő kísérte a túrát, ősszel ismételni tervezik�

Áprilisban ismét közös 
kerékpározásra hívták a 
kulcsiakat: a tavaly de-
bütált túra idén már tu-
datosan épített közös-
ségi eseményként tért 
vissza. A szervezők cél-
ja egyszerű volt: moz-
gás, találkozás, élmény – 
minden korosztálynak.

A „Tekerjünk az egészségün-
kért” kerékpártúra mögött 
Molnár Zoltán állt, aki nem-
csak szervezőként, hanem lel-
kes sportemberként is jól is-
meri a kétkerekű világát. Mint 
elmondta, a kezdeményezés 
egy beszélgetésből indult: 
Jobb Gyula polgármesterrel 
együtt vetődött fel a gondolat, 
hogy érdemes lenne a Kulcsi 
SE keretein belül kerékpá-
ros szakosztályt létrehozni. 
– „Arra gondoltunk, hogy jó 
lenne összehozni az embere-
ket, egy kicsit együtt mozog-
ni. Régen már volt hasonló 
próbálkozás a faluban, de az 
idővel elhalt. Innen jött az 
ötlet: próbáljuk meg újra” 
– mesélte.

A tavalyi első alkalom min-
den várakozást felülmúlt: 20–
30 fő pattant nyeregbe, ami 
egy induló kezdeményezésnél 

biztató szám volt. Az idei cél 
már egyértelműen a bővülés 
volt, és az, hogy hagyomán�-
nyá váljon a közös kerékpáro-
zás. A szervezők évente két al-
kalmat terveztek: egyet tavas�-
szal, egyet ősszel.

Molnár Zoltán személyes 
kötődése is erős a sportághoz. 
Hosszú évek óta kerékpározik, 
spinningedzéseket tart a falu-
ban, és sportmúltja is sokré-
tű: búvárkodott, maratont fu-
tott, triatlonozott, majd a he-

gyi kerékpározás felé fordult. 
– „A bringázás mindig része 
volt az életemnek, ezért is áll 
közel hozzám ez a kezdemé-
nyezés. Szerettem volna ebből 
valamit visszaadni a közösség-
nek” – tette hozzá.

Az idei, április 19-én 
megrendezett túra két út-
vonalon haladt. A rövidebb, 
10 kilométeres kör Kulcs és 
Rácalmás között kínált kön�-
nyedebb kihívást, elsősorban 
családoknak és kezdőknek. 
A hosszabb, 20 kilométeres 
táv egészen a dunaújvárosi 
Szalki-szigetig vezetett, majd 
onnan tért vissza a mezőny.

A szervezők a bizton-
ságra és a résztvevők kom-
fortjára is figyeltek: a ki-
jelölt pontokon frissítők-
kel várták a bringásokat. 
– „A fordulópontokon vízzel, 
gyümölccsel, magvakkal ké-
szültünk, de fontos volt, hogy 
minden résztvevőtől azt kértük, 
hogy hozzon magával kulacsot” 
– hangsúlyozta a szervező.

A kerékpártúra nem ver-
seny volt, hanem közös él-
mény. Egy lehetőség arra, 
hogy a kulcsiak – kicsik és 
nagyok – együtt mozduljanak 
meg, beszélgessenek, és új len-
dületet adjanak egy régi-új kö-
zösségi hagyománynak.
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A választási eredmény új parlamenti 
képviseletet hozott, a település 
céljai változatlanok maradnak
Magas részvétel, új képviselet�

Kiemelkedő részvétel mellett zajlott le az országgyű-
lési képviselők választása Kulcson, ahol a választópol-
gárok több mint négyötöde élt demokratikus jogával. 
Az eredmények új politikai irányt jeleznek orszá-
gos szinten, miközben helyben a folytonosság és az 
együttműködés marad a meghatározó. A választásról 
készült összefoglalót dr. Neumann Helga jegyző ké-
szítette.

2026. április 12. napján te-
lepülésünkön is lezajlott az 
Országgyűlési Képviselők 
Választása. 

Kulcson is rendkívül nagy ér-
deklődés kísérte a választást, mely 
megmutatkozott a leadott szava-

zatok számában is. A szavazópol-
gárok 80,74%-a élt szavazati jogá-
val, 2.419 fő adta le voksát. 

A választás győztese te-
lepülésünkön a szavazatok 
60,77%-ával Nagy Ervin je-
lölt lett.

Most más irányban indul 
el Magyarország, mint eddig. 
Ez mindannyiunk életére nagy 
hatással lesz, ugyanakkor a te-
lepülés vezetőinek nem válto-
zik a feladata, ezután is Kulcs 
fejlődése és lakosai közérdekű 
igényeinek kiszolgálása a leg-
fontosabb célunk.

Tisztelettel köszönjük dr. 
Mészáros Lajos eddigi mun-
káját, és a településünk támo-
gatását, hiszen ez a támogatás 
jelentős és szemmel látható fej-
lődést hozott Kulcs infrastruk-
túrájában. 

Kívánunk következő mun-
kájában, pályafutásában ha-
sonló sikereket és örömteli 
pillanatokat!

Egyúttal tisztelettel kö-
szöntjük a megválasztott Nagy 
Ervin képviselőt, és bízunk 
benne, hogy ugyanolyan lelke-
sedéssel fogja végezni a mun-
káját Kulcs érdekében, aho-
gyan azt elődjei tették.

Kulcs Községi Önkor
mányzat Képviselő-testülete 
tisztelettel várja az új ország-
gyűlési képviselőt annak ér-
dekében, hogy településünk 
szépségét, jellegzetességeit, és 
emellett hiányosságait is bemu-
tathassa, és közösen egyeztet-
hessenek a jövőbeni tervekről, 
feladatokról. 

Köszönjük a település lakos-
ságának, hogy ebben a rend-
kívül felfokozott hangulatban, 
ami az egész országot jellemez-
te, vállalták a szavazáson tör-
ténő békés, nyugodt részvételt! 

Végül, köszönjük a Sza
vazatszámláló Bizottság min-
den tagjának, és a Helyi 
Választási Irodának azt a 
mérhetetlenül nagy munkát, 
amellyel a szavazási feladato-
kat előkészítették, a munkát be-
csületesen, részrehajlás nélkül 
elvégezték, és a szavazás ered-
ményét megállapították. Nagy Ervin és dr. Hanák Tamás � Fotó: Nagy Ervin Facebook-oldal
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Vitéz Lászlótól Karnyónéig
A Déryné Program két előadással hoz színházi élményt a faluházba �

Egyetlen napon két kü-
lönleges színházi élmény 
várja a kulcsi közönsé-
get: délelőtt a legkiseb-
bek, délután pedig a 
felnőttek kapcsolódhat-
nak ki a Déryné Program 
előadásain. 

Déryné Széppataki Róza a 
vándorszínészet korának leg-
népszerűbb színésznője, és 
egyben az első magyar opera-
énekes-nő volt. A nevével fém-
jelzett kezdeményezés 2020 
tavaszán indult Budapesten 
azzal a céllal, hogy a minőségi 

színházi előadások ne csupán 
a nagyvárosokban élők kivált-
ságai legyenek, hanem a vidéki 
települések lakói számára is el-
érhetővé váljanak. A program 
éppen ezért kifejezetten azo-
kat a kistelepüléseket céloz-
za, ahol igény mutatkozik élő 
színházi élményekre, és ahol 
a helyi művelődési intézmé-
nyek önkéntesen csatlakoznak 
a kezdeményezéshez.

Június 12-én a nagysike-
rű országos program jóvoltá-
ból – Létay Ildikó és Király-
Dienes Annamária szervezé-
sében – igazi színházi hangu-

lat költözik a településünkre. 
A délelőtti, 11 órakor kezdő-
dő előadáson az általános isko-
la alsótagozatos diákjai a Vitéz 
László és az elátkozott malom 
című előadást tekinthetik meg. 
A darab a jól ismert furfangos 
figura kalandjain keresztül is-
merteti meg a fiatal közönség-
gel a magyar vásári játék ha-
gyományait, igazán humoros 
megközelítésben.

A program délután 13 órá-
tól folytatódik a faluházban, 
ahol a felnőtt nézőket Az öz-
vegy Karnyóné s a két szele-
burdiak című vígjáték várja. A 

történet egy tehetős, férjét rég-
óta hiába váró özvegyről szól, 
akit két udvarló is ostromol: a 
szerencsejátékos Lipittlotty és a 
furfangos Tipptopp, akik min-
den eszközt bevetnek, hogy el-
nyerjék a nő kegyeit – miköz-
ben egymás eszén is próbálnak 
túljárni. A darab könnyed, szel-
lemes módon világít rá az em-
beri gyarlóságokra és a szere-
lem bonyodalmaira.

Mindkét előadás ingyene-
sen látogatható, a szervezők 
pedig minden érdeklődőt sze-
retettel várnak egy tartalmas, 
színházi napra Kulcson.

Színes húsvéti készülődés
Vidám alkotás, közösségi élmények és ünnepi hangolódás a református közösséggel �

A tavasz frissessége és 
a közelgő húsvét öröme 
töltötte meg a Faluházat 
március utolsó vasár-
napján, ahol kicsik és 
nagyok együtt merültek 
el a kézműveskedés örö-
mében.

A délutáni program közép-
pontjában a református közös-
ség által szervezett húsvétváró 

foglalkozás állt, amely igazi 
családias hangulatot teremtett. 
Az asztaloknál sorra készültek 
a színes díszek, tavaszi dekorá-
ciók és apró, egyedi alkotások, 
amelyek nemcsak az ünnepi 
készülődést segítették, hanem 
közös élményeket is adtak.

A gyerekek csillogó szem-
mel válogattak az alapanyagok 
között, miközben a felnőttek is 
örömmel kapcsolódtak be az 
alkotásba. A beszélgetések, ne-

vetések és az együtt töltött idő 
különleges atmoszférát terem-
tett – olyat, amelyben a közös-
ség valóban megélhette az ün-
nepre hangolódás lényegét.

A szervezők célja az volt, 
hogy ne csupán kézműves tár-
gyak szülessenek, hanem tartal-
mas, meghitt pillanatok is. Ez 
maradéktalanul megvalósult: a 
résztvevők nemcsak díszekkel, 
hanem élményekkel gazdagod-
va térhettek haza.A gyerekek csillogó szemmel válogattak az alapanyagok között
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Új fákkal gazdagodott Kulcs
Húsz gömbszivarfa került a Településfásítási Program V. ütemének keretében a község több pontjára

Kulcs újabb lépést 
tett a település él-
hetőbbé és zöldeb-
bé tétele felé: húsz új 
gömbszivarfa került a 
község különböző ré-
szeire a Településfásítási 
Programnak köszönhe-
tően. A beruházás hoz-
zájárul a rendezettebb 
utcaképekhez és a kelle-
mesebb lakókörnyezet-
hez is.

Az Agrárminisztérium ös�-
szehangolt fásítási és erdősí-
tési programjának részeként, 
a Településfásítási Program V. 
ütemében nyert el Kulcs össze-
sen 20 darab gömbszivarfát. Az 
ültetés 2026. március 26-án, 
reggel 8 órától zajlott, önkor-
mányzati közreműködéssel.

A munkában Kulcs Községi 
Önkormányzat képviselői, va-
lamint a Polgármesteri Hivatal 
köztisztviselői is részt vettek, 
közösen segítve a település 
zöldfelületeinek bővítését.

A fák ültetése több hely-
színt érintett: négy gömbszi-
varfa a Polgármesteri Hivatal 

hátsó udvarába kerül majd, 
míg a fennmaradó tizenhat a 
Rákóczi utcában, a pizzériá-
tól a sportpálya irányába ve-
zető járdaszakasz mentén ka-
pott helyet. 

A Településfásítási Program 
célja, hogy minél több ma-
gyar településen növekedjen 
a zöldfelületek aránya, erősít-
ve a környezeti fenntarthatósá-
got és az élhetőbb lakókörnye-
zetet. Kulcs mostani fejlesztése 
is ezt a törekvést szolgálja, kéz-
zelfogható módon gazdagítva a 
község arculatát.

Az ültetésben a település önkormányzati képviselői, valamint a Polgármesteri Hivatal dolgozói is részt vettek

Tizenhat facsemete a Rákóczi utcában, a pizzériától a sportpálya irányába vezető járdaszakasz 
mentén kapott helyet

A Településfásítási Program keretében nyert el Kulcs  
összesen 20 darab gömbszivarfát
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Vannak hírek, amelyek nem egysze-

rűen megérintenek bennünket, ha-

nem meg is állítanak. Amikor egy 

élet túl korán ér véget, a szavak ne-

hézzé válnak, a gondolatok szétes-

nek, és csak a csend marad – ben-

ne a felfoghatatlan hiánnyal. Wégner 

Richárd elvesztése ilyen veszteség. 

Egy olyan ember távozott közülünk, 

akinek jelenléte szinte észrevétlenül, 

mégis mélyen szőtte át mindennap-

jainkat. 

Több mint egy évtizeddel ezelőtt érkezett Kulcsra fe-

leségével, Edinával. Nem csupán egy helyet választottak 

az életükhöz, hanem otthont teremtettek – szó szerint és 

átvitt értelemben is. Két kezük munkájával, szeretteik tá-

mogatásával építették házukat, amely megtelt élettel, ter-

vekkel, reménnyel. Szerelmükből három gyermekük szüle-

tett – Lívia, Dominik és Emília –, akiknek Ricsi nemcsak 

édesapja volt, hanem biztos pontja, példaképe és csen-

des iránytűje is.

Jelenléte gyermekeinek életében mindent áthatott. 

Figyelt, tanított, nevelt – nem hangosan, nem erővel, ha-

nem következetes szeretettel. Kisfia, Dominik sport iránti 

szenvedélyét nemcsak apaként, hanem edzőként is tá-

mogatta, míg lányait ugyanazzal az odaadással kísérte 

útjukon. Tudta, mikor kell bátorítani, mikor kell elengedni 

a kezet, és mikor kell ott lenni csendben, biztos háttér-

ként. Családja volt az a közeg, ahol mindaz, ami ő volt, 

a legtisztábban megmutatkozott.

Családjával hamar beilleszkedtek a helyi közösségbe.  

A Kulcsi Sport Egyesület edzőjeként generációk életére 

volt hatással: nemcsak mozgásra tanított, hanem hitre, ki-

tartásra és egymás tiszteletére is. A sportpályán ugyan-

úgy otthon volt, mint az emberek között – mert számá-

ra a közösség nem elvont fogalom volt, hanem élő, nap 

mint nap formált valóság.

Komoly, felelősségteljes munkája mellett – amelyet a 

székesfehérvári IBM-nél végzett informatikusként – számos 

tehetséggel ajándékozta meg őt az élet. Sokoldalúsága, al-

kotó energiája szinte kimeríthetetlen volt. Fotósként külön-

leges érzékenységgel ragadta meg a pillanatokat: képei 

nemcsak látványt, hanem hangulatot, 

érzést is közvetítettek. Nem véletlen, 

hogy a helyi fotópályázatra benyújtott 

munkája ma is a község weboldalát 

díszíti – mintha továbbra is ő mutatná 

meg nekünk, hogyan lássuk szépen 

azt, ami körülvesz bennünket.

A közösség szeretete és megbe-

csülése kézzelfoghatóvá is vált: az el-

múlt évben a Gyermekeinkért díj egyik 

kategóriájának győzteseként ismerték 

el mindazt, amit a fiatalokért és a közösségért tett. Ez 

az elismerés nemcsak egy díj volt, hanem visszatükröző-

dése annak a csendes, kitartó munkának, amelyet szív-

ből végzett.

Wégner Richárd olyan ember volt, aki nem akart több 

lenni másoknál – mégis több lett azáltal, amit adott. Segített, 

amikor kellett, meghallgatott, amikor arra volt szükség, 

és mindig talált egy jó szót, egy mosolyt, egy biztatást. 

Jókedve, humora, lendülete sokak számára jelentett vi-

lágosságot a hétköznapokban.

Hiánya ezért fáj ennyire. Mert nemcsak egy embert 

veszítettünk el, hanem egy olyan jelenlétet, amely ös�-

szetartott, erőt adott és példát mutatott.

Április 10-én, 40 éves korában csendesen távozott 

közülünk. De, ami utána maradt, az nem csend, hanem 

emlékek sokasága, történetek, mosolyok és tanítások.

A kulcsi sportpályán közös gyertyagyújtással emlé-

keztek rá mindazok, akik ismerték és szerették. A mé-

csesek fénye a sötétben nemcsak a fájdalmat világítot-

ta meg, hanem azt is, hogy mennyien őrzik őt a szívük-

ben. Egy közösség állt ott együtt, némán – és ebben a 

csendben benne volt minden: a tisztelet, a szeretet és a 

kimondhatatlan búcsú.

Mit hagyott ránk? Többet, mint amit szavakkal meg 

lehetne fogalmazni. Hagyott ránk figyelmet, embersé-

get, példát arra, hogyan lehet teljes szívvel jelen lenni. 

Megtanította, hogy a legnagyobb érték az, amit egymás-

nak adunk: időt, törődést, szeretetet.

Talán ez az, ami miatt nem tudjuk igazán elengedni. 

Mert aki ennyit adott, az valójában velünk marad.

Búcsúzunk tőled, Ricsi. Nem felejtünk.

In memoriam

Wégner Richárd
(1985–2026)
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Élményekkel tanultak a diákok: 
pénz, média, költészet 
Változatos programokon keresztül gazdagodtak a kulcsi iskola alsós tanulói az elmúlt hetekben�

A Kulcsi Fekete István Általános Iskola diákjai az iskola 
Facebook oldalán fellelhető beszámolók alapján az el-
múlt időszakban nemcsak a tantermek falai között, ha-
nem élményalapú programokon keresztül is bővíthet-
ték tudásukat. A pénzügyi ismeretektől a média világán 
át egészen a költészetig sokféle területen próbálhatták 
ki magukat.

A 3.b osztály tanulói a PÉNZ7 
programsorozat keretében 
egy különleges tanórán vet-
tek részt, ahol a biztosítások 
témáját dolgozták fel. A gye-
rekek betekintést kaphattak a 
mindennapi életben is fontos 
pénzügyi döntések hátterébe. 

Az interaktív foglalkozás során 
a tanulók játékos formában is-
merkedtek meg a biztosítások 
szerepével és jelentőségével.

Március végén újabb iz-
galmas kaland várt a 3.b osz-
tályra: a budapesti Bűvösvölgy 
Médiaértés-oktató Központba 

látogattak. A kirándulás során 
a diákok bepillantást nyerhet-
tek a híradókészítés kulisszái 
mögé, saját újságot szerkesz-
tettek, filmet forgattak, sőt a 
szinkronizálás világát is ki-
próbálhatták. A program fon-
tos részeként az internet veszé-
lyeiről is hasznos ismereteket 
kaptak. A nap végén élmények-
kel gazdagon tértek haza.

A költészet napját is méltó 
módon ünnepelték az iskola al-
só tagozatos tanulói. A Faluház 
adott otthont a versmondó és 
énekversenynek, ahol kortárs 

és klasszikus versek, valamint 
népdalok csendültek fel. A ren-
dezvény jó hangulatban zajlott, 
amelyet a szülők jelenléte is to-
vább erősített. A tartalmas dél-
után során a gyerekek nemcsak 
tehetségüket mutathatták meg, 
hanem közösségi élményekkel 
is gazdagodtak.

A változatos programok jól 
példázzák, hogy a kulcsi iskola 
pedagógusai elkötelezetten tö-
rekednek arra, hogy a tanulás 
élményszerű, sokoldalú és a 
mindennapi élethez kapcso-
lódó legyen.

Átfogó döntések  
és fejlesztési irányok Kulcson
Szociális ügyek, fejlesztési tervek és civil támogatások egyaránt napirenden voltak a testületi ülésen

Széles spektrumú témákat tárgyalt Kulcs Községi 
Önkormányzat képviselő-testülete március 25-i ülésén: a 
szociális ellátásoktól kezdve a közbeszerzési kérdéseken 
át a helyi fejlesztésekig számos, a település mindennapjait 
érintő döntés született.

Kulcs Községi Önkormányzat 
2026. március 25-én, a 
Polgármesteri Hivatal díszter-
mében tartotta soron követke-
ző képviselő-testületi ülését. A 
tanácskozás napirendje ezúttal 
is szerteágazó volt, tükrözve a 
település működésének sokrétű 
feladatait és kihívásait.

A testület elsőként a Duna
újvárosi Rendőrkapitányság tá-
mogatási kérelmét tárgyalta, 
amely a közbiztonság fenntar-
tásának és erősítésének fontos-
ságára irányította rá a figyelmet. 
Ezt követően a polgármester szá-

molt be az átruházott hatáskör-
ben hozott döntésekről, különös 
tekintettel a szociális, intézmé-
nyi és természetbeni ellátások 
megállapítására, amelyek a he-
lyi lakosság mindennapi bizton-
ságát szolgálják.

Az ülésen szó esett a 
Százholdas Pagony Óvoda és 
Bölcsőde közelgő óvodai fel-
vételéről, valamint a bölcsődei 
szolgáltatási önköltség megha-
tározásáról is. 

Kiemelt napirendi pontként 
szerepelt a nem közművel össze-
gyűjtött háztartási szennyvíz be-

gyűjtésével kapcsolatos közszol-
gáltatás éves elszámolása és az 
elszállított mennyiségekről szóló 
részletes adatszolgáltatás. A tes-
tület elfogadta a 2026. évi köz-
beszerzési ütemtervet is, amely 
meghatározza a település idei be-
ruházásainak kereteit.

A fejlesztések terén több fon-
tos kérdés is napirendre került. 
A külterületi utak fejlesztésével 
összefüggésben a kivitelező ki-
választásáról döntöttek, emel-
lett támogatást kapott az új te-
lepülésterv elkészítésének kez-
deményezése. 

A testület több civil és egy-
házi szervezet kérelmét is meg-
tárgyalta. Támogatási igénnyel 
fordult az önkormányzathoz a 
Jazz P’Art Egyesület, a Kulcs–
Rácalmási Református Misszió 

Egyházközség, a Kulcsi Sport
egyesület, a Duna Menti Apró 
Vadász Vadásztársaság, valamint 
a Kulcs Biztonságáért Polgárőr 
Egyesület. Az ilyen együttműkö-
dések a helyi közösségi élet erő-
sítését szolgálják.

Szó esett továbbá a nyári gyer-
mektábor megszervezéséről, va-
lamint a Százholdas Pagony 
Óvoda napelemes fejlesztéséhez 
kapcsolódó közbeszerzési eljárás 
előkészítéséről is, amelynek ke-
retében kijelölték a bírálóbizott-
ság tagjait, és jóváhagyták az el-
járás megindításához szükséges 
dokumentumokat.

A részletes jegyzőkönyv – a 
napirendi pontok teljes tartalmá-
val és a meghozott döntésekkel 
– elérhető a www.kulcs.eu web-
oldalon.
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Keresztút, ami tovább visz
Krisztus szenvedéstörténetét követve a húsvéti megújulás útján�

Nagypénteken idén is-
mét útra keltek a hívek a 
Rácalmás és Kulcs közötti 
keresztúton, amely má-
ra felekezeteken átívelő 
közösségi hagyománnyá 
érett. Az írást Kőhalmi-
Himfy Balázs jegyzi, aki 
személyes hangvétellel 
idézi fel az elmélyülés és 
az együttlét különleges 
pillanatait.

Nagypéntek estéjén, 2026. áp-
rilis 3-án, sötétedés után fél ki-
lenckor indult útjára a Rácalmás 
és Kulcs közötti keresztút, amely 
immár közel tízéves hagyo-
mányra tekint vissza. Az idei 
alkalom különlegessége volt, 
hogy most először a református 
közösség szervezésében valósult 
meg, folytatva azt a szép kezde-
ményezést, amelyet annak ide-
jén Csepregi Márton katolikus 
testvérünk indított el.

A keresztút alapvetően katoli-
kus hagyomány, mégis évről év-
re egyre inkább közösségi, fele-
kezeteken átívelő alkalommá vá-
lik, amely mindenkit megszólít, 
aki vágyik a húsvétra való lelki 
felkészülésre.

Az idei zarándoklaton kö-
zel negyvenen vettünk részt. A 
mintegy négy és fél kilométeres 
út a Duna-part mentén veze-
tett a rácalmási hídtól egészen 
a kulcsi katolikus temetőig, a 

Büszkeségpontig. A csendes es-
ti séta során Krisztus szenvedé-
sekkel övezett, Golgotára vezető 
útjának 14 állomását idéztük fel. 
A stációknál elhangzó rövid el-
mélkedések és gondolatok segí-
tették a résztvevőket abban, hogy 
lelkiekben is elmélyülve készül-
jenek húsvét ünnepére.

Talán nem vagyok egyedül 
azzal az érzéssel, hogy évről év-
re egyre nagyobb szükségét ér-
zem ennek a csendnek és befelé 

Tudnivalók a zöldhulladék gyűjtéséről
Zsákok, szállítási időpontok és a hulladékudvar használata egy helyen�

A tavaszi időszakban kü-
lönösen aktuálissá válik 
a zöldhulladék kezelése, 
hiszen a kertekben meg-
kezdődtek a munkálatok. 
Az alábbi hivatali tájé-
koztató a Dunanett Kft. 
információi alapján ké-
szült, és részletesen be-
mutatja a lehetőségeket 
a kulcsi lakosok számára.

Kulcs településen az ingatlan-
tulajdonosok számára az év 
első felében  áprilistól júniu-
sig – három darab, majd július 
elsejétől újabb három darab bi-

ológiailag lebomló zsák áll ren-
delkezésre díjmentesen. Ezeket 
az érintettek személyesen vagy 
meghatalmazott útján vehetik 
át helyben, a Faluházban, nyit-
vatartási időben.

Amennyiben további zsá-
kokra van szükség, azok da-
rabonként bruttó 400 forintos 
áron vásárolhatók meg.

A zsákok beszerzésére a 
Dunanett Nonprofit Kft. ügy-
félszolgálati irodájában van le-
hetőség (Dunaújváros, Budai 
Nagy Antal út 2.), az alábbi nyit-
vatartási rend szerint: hétfőtől 
csütörtökig 7 és 15 óra között, 

szerdán meghosszabbított ügy-
félfogadással 19 óráig, pénteken 
azonban az iroda zárva tart.

A zöldhulladék elhelyezésé-
re nemcsak a zsákos gyűjtés kí-
nál megoldást. A lakosok szá-
mára a dunaújvárosi hulladék-
udvarban is biztosított a leadás 
lehetősége. A létesítmény hét-
főtől péntekig 8 és 16 óra kö-
zött, szerdán 7 és 19 óra kö-
zött, szombaton pedig 8 és 12 
óra között fogadja az ügyfele-
ket. Vasárnap zárva tart.

A hulladékudvar használa-
tához szükséges a magyaror-
szági lakcímet igazoló okmány 

bemutatása – például lakcím-
kártya vagy tulajdoni lap. A le-
adható zöldhulladék – mint fű-
nyesedék, ágak vagy gallyak – 
mennyisége napi szinten leg-
feljebb 100 kilogramm, éves 
szinten pedig ingatlanonként 
300 kilogramm lehet.

A szervezett zöldhulladék-
szállítás 2026-ban április 30-
án indul Kulcson, majd ezt 
követően havonta, csütörtöki 
napokon történik: május 28-
án, június 25-én, július 23-án, 
augusztus 20-án, szeptember 
17-én, október 15-én és nov-
ember 12-én.

figyelésnek. Reménnyel és biza-
lommal hordozzuk magunkban 
a vágyat, hogy világunk egyre in-
kább a szeretet felé forduljon – 
hogy kevesebb legyen a gyűlö-
let, az önzés, és több az egymás 
felé forduló, elfogadó szív.

A keresztút során csendben, 
szelíden imádkozunk: hogy meg 
tudjuk őrizni fülünket a hallásra, 
szemünket a látásra, és szívünket 
Isten befogadására. A sötétség-
be burkolózó erdei úton egymás 
mellett haladva különös módon 
egyszerre éljük meg a közösséget 
és a belső magányt – azt a csen-
det, ahol mindenki saját gondo-
lataival, kérdéseivel és reménye-
ivel találkozhat.

Lélekemelő, szinte felszabadí-
tó élmény hallgatni az elhangzó 
gondolatokat és énekeket, ame-
lyek még napokkal később is 
visszhangoznak bennünk.

A keresztút tizennégy állo-
másán elhangzott elmélkedé-
sek elérhetők a „Nagypénteki 
Keresztút Rácalmás–Kulcs” 
Facebook-oldalon, ahol korábbi 
évek gondolatai is olvashatók, to-
vább gazdagítva ezt a közösen 
őrzött lelki hagyományt.                            
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Mozdulj, Kulcs! 
Közösségi sport, játékos erőpróbák minden korosztálynak május 27-én�

Kulcs község idén is be-
kapcsolódik a Nemzetközi 
Kihívás Napjába, amely  
május 27-én egész napos 
mozgásra hív minden-
kit. A cél egyszerű, mégis 
inspiráló: minél többen, 
minél többet mozogjunk 
– együtt, jókedvvel, kö-
zösségben.

Mozgásban a világ 

Az 1982-ben Kanadából in-
dult kezdeményezés mára 
világszerte emberek millióit 
mozgatja meg, Magyarország 
pedig 1991 óta aktív résztve-
vője a legsportosabb telepü-
lések versenyének. A Kihívás 
Napja sikerének titka a játé-
kosság és az a közös élmény, 
amely túlmutat a puszta telje-
sítményen: a résztvevők kilép-
nek komfortzónájukból, mi-

közben közösségi élményekkel 
gazdagodnak.

Mindenki pályára léphet
Kulcson idén is széles összefogás 
teszi különlegessé a programot. 
A Fekete István Általános Iskola, 
a Százholdas Pagony Óvoda 
és Bölcsőde, valamint számos 
helyi sportközösség csatlako-
zik a kihíváshoz. A település 
több pontján zajló események 
célja, hogy minden korosztály 
megtalálja a számára megfelelő 
mozgásformát.

A kínálat sokszínű: a napin-
dító jóga nyugodt ráhangolódást 
kínál, míg a nordic walking vagy 
a biciklizés a természet szerelme-
seinek kedvez. A lendületesebb 
mozgásformák kedvelői kipró-
bálhatják a tabata edzést, a K1 
fitnesst vagy a spinninget, míg 
a szenior torna az idősebb kor-
osztályt szólítja meg. A pumpa-

pálya és a streetball pedig a fi-
atalabbaknak tartogat izgalmas 
kihívásokat.

Egy nap, ami összehoz
A szervezők hangsúlyozzák: 
nem számít az edzettségi szint 
vagy a sportmúlt. A lényeg a 
részvétel, a mozgás öröme és a 
közös élmény. A Kihívás Napja 
nem verseny az idővel vagy 
másokkal – sokkal inkább egy 
közös ünnep, ahol minden moz-
dulat számít.

A Kihívás Napja nem csu-
pán egy alkalmi sportesemény, 
hanem egyfajta szemléletformá-
ló kezdeményezés is. A rendsze-
res mozgás beépítése a minden-
napokba hosszú távon javítja az 
életminőséget, és már egyetlen 
ilyen közös nap is lendületet ad-
hat az egészségesebb életmód felé 
vezető úton. A szervezők abban 
bíznak, hogy sokak számára ez a 

májusi esemény egy új, aktívabb 
időszak kezdete lehet.

Nem verseny, hanem 
közös élmény
A programok különlegessége 
abban rejlik, hogy nemcsak az 
egyéni teljesítményt, hanem a 
közösségi összetartozást is erő-
sítik. A közös mozgás során 
új kapcsolatok születhetnek, a 
résztvevők pedig megtapasztal-
hatják, milyen ereje van annak, 
amikor egy település együtt 
mozdul meg egy közös cél érde-
kében. Ez a nap így nemcsak a 
sportról, hanem Kulcs közössé-
gének erejéről is szól.

A részletes programo-
kért és friss informá-
ciókért érdemes kö-
vetni a „Kulcs Községi 
Faluház és közösségi tér” 
Facebook-oldalát. Május 
27-én pedig nincs más 
dolgunk: kilépni a meg-
szokottból, és együtt 
mozdulni Kulcsért.

Vándorkiállítás érkezett Kulcsra
A tárlat közérthető és látványos formában mutatta be a költő életútját és munkásságát �

Átfogó és élménysze-
rű betekintést nyújtott 
Petőfi Sándor életébe a 
vándorkiállítás. A látoga-
tók egy modern, vizuáli-
san gazdag tárlaton ke-
resztül ismerhették meg 
a költő pályáját.

Április 15. és 23. között a 
Kulcsi Faluház adott otthont a 
Petőfi Irodalmi Múzeum által 
létrehozott utazó kiállításnak, 
amely a Petőfi-emlékév prog-
ramsorozatához kapcsolódik. 
Az installációs elemekből fel-
épített tárlat nem csupán kro-
nologikus áttekintést kínált az 

érdeklődőknek, hanem látvá-
nyos grafikai megoldásaival és 
közérthető szövegeivel segítet-
te a látogatók elmélyülését a 

költő életművében. A kiállí-
tásnak az volt a célja, hogy 
a márciusi nemzeti ünnephez 
kapcsolódóan közelebb hozza 

Petőfi alakját a mai kor em-
beréhez: bemutatva életének 
fontos állomásait, költészeté-
nek meghatározó motívumait, 
valamint azt a történelmi és 
társadalmi közeget, amelyben 
alkotott. 

A nyitvatartási időben lá-
togatható kiállítás elemei kö-
zött sétálva gyakran felcsen-
dültek a költő legismertebb 
sorai, s a tárlat méltó dísz-
letként szolgált az iskolai 
versmondóversenyhez is. A 
rendezvény végén diákok, szü-
lők és pedagógusok együtt jár-
ták végig a kiállítást, közösen 
merülve el Petőfi világában.
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Közösségben nevelkedve, 
élményekkel gazdagodva
Természetközeli, generációkat összekötő programok a Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde életében

Az elmúlt hetek ese-
ményei ismét megmu-
tatták: a nevelés leg-
szebb formája az együtt 
megélt élmény. A kulcsi 
legkisebbeknek szerve-
zett programok egyszer-
re szóltak a természet 
szeretetéről, az egymás 
iránti figyelemről és az 
összefogás erejéről.

A víz világnapját 
ünnepelték a Pagonyban

A környezeti nevelés kiemelt 
szerepet kap az intézmény 
mindennapjaiban, így a víz 
világnapját is különleges 
módon ünnepelték meg. A 
gyermekek pedagógusa-
ikkal közösen sétáltak le a 
Dunához, ahol a természet 
közelségében idézték meg a 
víz jelentőségét.

A program egyik legkedve-
sebb momentuma volt, ami-
kor a kicsik saját készítésű, 
természetes anyagokból alko-
tott hajóikat vízre bocsátották. 
Az úsztatás nemcsak játék, ha-
nem tanulási élmény is volt: a 

gyerekek testközelből tapasz-
talhatták meg a víz mozgását 
és erejét. A közös beszélgeté-
sek során szó esett a víz védel-
méről és természeti kincseink 
megóvásának fontosságáról is.

Meghitt húsvéti 
látogatás az idősekhez
Április elején a nagycsoportos 
óvodások a Kulcsi Szociális 
Intézménybe látogattak, ahol 
húsvéti műsorral kedves-
kedtek a gondozottaknak. A 
gyermekek tavaszi versekkel 
és vidám dalokkal készültek, 

amelyek hamar mosolyt csal-
tak az idősek arcára.

A találkozás meghitt han-
gulatban telt, a generációk kö-
zötti kapcsolat pedig kézzel-
foghatóvá vált. Az óvoda szá-
mára kiemelten fontos, hogy 
a gyermekek már fiatal kor-
ban megtapasztalják az odafi-
gyelés, a tisztelet és az öröm-
szerzés értékét – ezek az al-
kalmak pedig maradandó él-
ményt nyújtanak mindkét 
korosztály számára.

Összefogással újult meg 
az erdei ösvény
Április 10-én a közösség ereje 
ismét megmutatkozott: a Füles 
csoport kezdeményezésére 
szülők, pedagógusok és gyer-
mekek közösen dolgoztak az 
óvoda erdei ösvényének felújí-
tásán. A tél után megújulásra 
szoruló tanösvényt megtisztí-
tották, a lépcsőket megerősí-
tették, az útvonalat biztonsá-
gosabbá tették.

A szülők aktív részvéte-
le különösen nagy jelentőség-
gel bírt, hiszen nemcsak segí-

tőként, hanem valódi alkotó-
társként vettek részt a mun-
kában. Az eredetileg tervezett 
kötélkorlát helyett végül sta-
bil, deszkából készült kapasz-
kodók kerültek kialakításra, 
szem előtt tartva a gyerme-
kek biztonságát.

A fejlesztésből a gyerekek 
sem maradtak ki: voltak, akik 
lelkesen segítettek, mások játék 
közben figyelték az ösvény szé-
pülését. Kiemelendő a Szabó 
család példamutató munká-
ja, akik a közös napon túl to-
vábbi hétvégéken is folytatták 
a fejlesztést.

Az óvoda hosszú távú célja, 
hogy a tanösvényt tovább bő-
vítse, és a jövőben a nagykö-
zönség számára is elérhetővé 
tegye. Az itt szerzett tapaszta-
latok ugyanis felbecsülhetetlen 
értéket képviselnek: a gyerme-
kek nem könyvekből, hanem 
valódi élményeken keresztül 
ismerhetik meg a természetet.

Az elmúlt időszak esemé-
nyei jól mutatják: a Pagony kö-
zösségében a nevelés túlmutat 
a mindennapokon – élményt, 
értéket és összetartozást ad.

Szülők, pedagógusok és gyermekek közösen dolgoztak  
az óvoda erdei ösvényének felújításán

A nagycsoportos óvodások húsvéti műsorral kedveskedtek  
a gondozottaknak
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A szó, a hit és a derű ünnepe 
A magyar nyelv gazdagságáról, a népi bölcsességekről és a hitből fakadó életörömről szólt a kávézó 

Teltházas érdeklődés mel-
lett rendezték meg a re-
formátus kávézó külön-
leges alkalmát a Kulcsi 
Faluházban, ahol Berecz 
András előadása a ma-
gyar kultúra gazdag érté-
keibe és az emberi lélek 
finom rezdüléseibe vezet-
te a hallgatóságot.

A 2026. március 19-én meg-
tartott est méltó bizonyítéka 
volt annak, hogy a közösség-
ben megélt kulturális és lelki 
alkalmak iránt töretlen az igény 
Kulcson. A rendezvény mode-
rátora, Zsirka László református 
lelkész vezette a beszélgetést, 
amely során a jelenlévők nem 
csupán egy előadást hallgathat-
tak meg, hanem egy különleges 
szellemi-lelki utazás részeseivé 
válhattak.

A vendég, Berecz András – a 
Nemzet Művésze címmel kitün-

tetett, Kossuth-díjas énekes, me-
semondó és folklórkutató – sa-
játos stílusával az első pillanattól 
magával ragadta a közönséget. 
Nem csupán mesélt és énekelt: 
gondolkodásra késztetett, kérdé-
seket vetett fel, és közben szinte 
észrevétlenül emelte magasabb 
szintre a hallgatók figyelmét és 
érzékenységét.

Joó István szavai különö-
sen találóan ragadják meg az 
est lényegét: „Berecz András, 
na ő tényleg egy nemzeti erő-
központ, a mesemondásaiban 
egyesül költészet, népiség, böl-
csesség, derű, gyermeki játé-
kosság. Berecz úgy föleme-
li a magyar emberséget, nyel-
vi leleményt, mint Bartók vagy 
Kodály a népzenénket, csak ép-
pen roppant szórakoztatóan.” 
Nem véletlen tehát, hogy a ren-
dezvény iránt hatalmas volt az 
érdeklődés és a nézőtér teljesen 
megtelt.

Az est során az előadó sze-
mélyes élményein keresztül 
mutatta be azokat az értékeket, 
amelyeket az erdélyi és magyar 
falusi közösségekben tapasztalt 
meg. Megrendítően beszélt ar-
ról az evangéliumi lelkületről, 
amelyben a vendégszeretet, az 
önzetlenség és az emberi méltó-
ság természetes módon van je-
len – még a legnehezebb törté-
nelmi időkben is. Szavai ráirá-
nyították a figyelmet arra a kér-
désre is, miként veszíthetünk el 
pótolhatatlan kulturális kincse-
ket, ha nem adjuk tovább őket 
a következő nemzedékeknek.

Külön hangsúlyt kapott a ma-
gyar nyelv méltóságának meg-
őrzése. Berecz András kendő-
zetlen őszinteséggel beszélt ar-
ról, milyen káros előítéletek éltek 
és élnek a népi beszédmódok-
kal szemben, és hogyan töreke-
dett egész életében ezek ellensú-
lyozására. Gyűjtőmunkáját nem 

csupán tudományos, hanem er-
kölcsi küldetésként is értelme-
zi: visszaadni a hangot azoknak, 
akiknek történeteiben a derű és 
a túlélés bölcsessége egyszerre 
van jelen.

Előadásának egyik legizgal-
masabb része a „nagyot mondó” 
mesék világába vezetett. Ezek a 
történetek – bár első hallásra 
túlzónak vagy hihetetlennek 
tűnhetnek – valójában mély 
igazságokat hordoznak az em-
beri létezésről. A humor és a 
játékosság eszközével segítenek 
feldolgozni a legnehezebb élet-
helyzeteket is. Berecz hangsú-
lyozta: a legnagyobb erő abban 
rejlik, amikor valaki a legmé-
lyebb nyomorúságból is képes 
derűvel visszatérni.

Az est során az is világossá 
vált, hogy a mese műfaja egyete-
mes: minden korosztályhoz ké-
pes szólni, ha az előadó érzi és 
érti közönségét. A gyermekek-
hez játékosan, az idősekhez ta-
pintattal, a fiatalokhoz pedig ér-
zékenyen és hitelesen kell köze-
líteni – ez az a szemlélet, amely 
Berecz András művészetének 
egyik alapja.

A Kulcsi Faluházban meg-
tartott református kávézó estje 
így nem csupán kulturális ese-
mény volt, hanem lelki találko-
zás is. Olyan alkalom, ahol a 
szó valóban „mindenütt meg-
állta a helyét” – ahogyan az elő-
adó is fogalmazott. A résztve-
vők egy közösségi élménnyel 
gazdagodtak, amelyben a hit, 
a hagyomány és az emberi tör-
ténetek egymást erősítve vol-
tak jelen.

Az est üzenete egyértelmű: a 
magyar nyelv, a népi kultúra és 
a hitből fakadó életöröm olyan 
értékek, amelyeket nem csupán 
őrizni, hanem élő módon to-
vábbadni is kötelességünk.A jelenlévők egy különleges szellemi-lelki utazás részeseivé válhattak
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 	Polgármester 
	 Jobb Gyula � 06 (70) 639-0157

 	Alpolgármester 
	 Deák Ibolya � 06 (30) 520-0660

 	Jegyző  
	 Dr. Neumann Helga� 06 (70) 639-0139

 	Aljegyző  
	 Csicskovics Zsuzsanna� 06 (70) 639-0166

 	Adóügy 
	 Bartók Mária� 06 (70) 639-0164 
	 Nagy Eszter� 06 (70) 639-0149

 	Gazdálkodás  
	​ Timár Angéla� 06 (70) ​639-0148 
	 Agárdy-Kovács Anita 	�  06 (70) 639-0152
	 Mészáros-Godó Anita 	�  06 (70) 639-0142
	 Bodó Beáta   � 06 (70) 639-0134

 	Igazgatás, anyakönyv 
	 Szlobodáné Tóth Gabriella� 06 (70) 639-0135
	 Szabó Renáta � 06 (70) 593-9325

 	Munkaügy, titkárság 
	 Némethné Győrfi Tímea� 06 (70) 639-0147

 	Pénztár 
	​ Doma Mónik​a� 06 (70) 433-0314

	 Műszaki ügyintéző  
	​ Szívós Erika � 06 (70) 636-5217

 	Könyvtár, Faluház 
	 Létay Ildikó� 06 (70) 639-0168

 	Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde  
	 Intézményvezető: Rendné Pocsai Izabella� 06 (70) 639-0162

 	Bölcsőde szakmai vezető 
	 Holl Tamásné� 06 (70) 639-0241

 	Fekete István Általános Iskola  
	 Igazgató: Schinogl Ferenc � 06 (25) 252-062

 	​Kulcsi Szociális Intézmény� 06 (25) 627-117
	 Vezető: Adorjánné Bozsódi Irén � 06 (70) 801-0149
	 Tanya gondnok: Panda Krisztián � 06 (70) 345-3737
	 Családsegítő: Berczi-Gulyás Eszter 	�  06 (70) 801-0068

 	Védőnő 
	 Danka Edit� 06 (30) 644-9689 
	 Radnó-Kovács Zita	�  06 (30) 644-9759 

 	Háziorvos 
	 Dr. Fenyvesi Béla� 06 (70) 639-0169

 	Gyermekorvos 
	 Dr. Földi Ágnes � 06 (20) 440-8088

 	Fogorvos 
	 Dr. Szappanos Mária� 06 (25) 254-022

 	Állatorvos 
	 Dr. Szlávik Ferenc� 06 (30) 951-0062

	 Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesület 
	 Kovács Péter � 06 (70) 433-1676

 	Körzeti megbízott 
	 Boda Tamás rendőr főtörzsőrmester � 06 (70) 944-3149

 	Közterület-felügyelet 
	 Bali Attila � 06 (70) 791-6086

	 Település gondnok 
	 Pulai Tibor � 06 (70) 639-0161

	 Adonyi Kormányablak 
	 Ügyfélszolgálat � 06 (25) 795-255

	 Református lelkipásztor 
	 Zsirka László� 06 (30) 830-5080

	 Katolikus plébániai kormányzó 
	 Arany Ferenc� 06 (30) 842-0269

	 Szennyvízszállítás 
	 Hazai Kommunális Kft.� 06 (70) 600-0620

	 Hajóállomás 
	 Lukács János 	�  06 (30) 931-9564
	 Király-Dienes Annamária rendezvényszervező� 06 (70) 432-6031

Fontos telefonszámok

Veszettség elleni 
összevezetett oltás
2026. május 13. szerda, 15:00-17:00, Faluház
Pótoltás:				    
2026. május 21 csütörtök, 08:00-09:00, Faluház 
Az új oltásikönyv kiállítása első oltásnál:	�  1 000 Ft
Hiányzó oltási könyv pótlása:			   2�  000 Ft
Az összevezetett eboltás díja:	      	�  10 000 Ft
A féreghajtó tabletta:		   � 500 Ft/10 ttkg

A fenti összevezetett eboltáson csak a már chippel ellátott 
ebek kaphatják meg a veszettség elleni védőoltást. 

A háznál oltás kiszállási díja: 5 000 Ft  udvaronként az ös�-
szevezetett oltási napokon.

Információ, érdeklődés a rendelő telefonszámán: 
+36 (30) 217-7342

Kulcs-Vet Állatgyógyászati Kft.

Tegyük együtt 
szebbé Kulcsot!
Fogadj örökbe egy közterületi virágládát�

Most itt a lehetőség, hogy közösen még szebbé 
varázsoljuk szeretett településünket! Elindult a 
„Virágládák örökbefogadása” program, amely-
ben családok, baráti társaságok, iskolai osztá-
lyok vagy akár munkahelyi közösségek is részt 
vehetnek.

Hogyan működik?
– 	Válassz egy közterületi 

virágládát, amelyet szí-
vesen gondoznál.

– 	Vállald, hogy tisztán tar-
tod, gondozod, szépíted 
a választott területet.

– 	Dokumentáld a válto-
zást – készíts „előtte-
utána” fotókat, és kö-
vesd végig a fejlődést!

A program már  elin-
dult. 

Ha szívesen csatlakoz-
nál, vagy kérdésed van, 
keresd Fekete Ágota ön-
kormányzati képviselőt, 
a 06-20/566-3043-as tele-
fonszámon. 

Legyünk együtt Kulcs 
szívvel-lélekkel gondos-
kodó közössége!
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Alkalom Dátum Időpont Helyszín

Vasárnapi istentisztelet május 3. 10 óra Rácalmás – templom

Bibliaóra május 6. 18 óra Rácalmás, Csillag u. 13. – Ördög Istvánék otthonában

Vasárnapi istentisztelet május 10. 10 óra Kulcs – templom

Református Kávézó – Hagyó Miklóssal május 15. 18 óra Kulcs – Faluház

Vasárnapi istentisztelet május 17. 10 óra Rácalmás – templom

Pünkösd előtti áhítat   május 23. 18 óra Kulcs – templom

Pünkösd vasárnap úrvacsorás istentisztelet   május 24. 10 óra Rácalmás – templom

Gyülekezeti bográcsozás   május 30. 11 órától Kulcs – református templom kertjében

Vasárnapi istentisztelet   május 31. 10 óra Kulcs – templom

Az istentiszteletekkel egyidőben, Rácalmáson, a Gyülekezeti házban, Kulcson, a községi könyvtárban, gyermek istentiszteleteket 
tartunk. Alkalmainkra a felnőtteket és gyermekeket szeretettel várjuk!   

                                                                                        Zsirka László lelkipásztor

Református alkalmak - 2026. május

Szerelem a rivaldafény mögött
Színháztörténeti estek: művészházaspárok sorsai elevenednek meg a Zöld Tulipán Udvarházban�

Egy különleges kulturá-
lis sorozat indult útjára 
Kulcson, ahol a színház 
világa nemcsak történe-
tekben, hanem emberi 
sorsokban és érzelmek-
ben is megelevenedik. A 
„Színházi kulisszák mö-
gött” előadásai új perspek-
tívából mutatják be a jól 
ismert művészek életét.

Március 13-án a Zöld Tulipán 
Udvarház adott otthont a ve-
títéses előadás-sorozat első 
alkalmának, amely a színház 
és a gasztronómia kapcsola-
tát állította középpontba. A 
programsorozatot Kincsesné 
Zabodnyik Julianna köszöntője 
nyitotta meg, az est előadója 
pedig Szebényi Ágnes színház-
történész volt, aki több mint 
húsz éven át dolgozott a Bajor 
Gizi Színészmúzeumban.

Az előadás különlegessége 
abban rejlett, hogy a színháztör-
ténet nem csupán képek és törté-
netek formájában jelent meg, ha-
nem ízeken és személyes élmé-
nyeken keresztül is. A résztvevők 
betekintést nyerhettek híres mű-
vészek kevésbé ismert, hétköz-

napi oldalába, miközben egyes 
receptek a gyakorlatban is élet-
re keltek az udvarház vendéglá-
tásának köszönhetően.

A sorozat azóta új irányt 
vett: a következő alkalmak 
középpontjában már a színé-
szi kapcsolatok és legendás 
szerelmek állnak. A legutób-
bi esten április 17-én Drahota 
Andrea és Kozák András pá-
lyafutása és kapcsolata került 
fókuszba. Szebényi Ágnes gaz-
dag anyagra építve mutatta be 
a két művész életútját, külön 
és közös állomásaikat, vala-
mint azt az emberi tartást és 

összetartozást, amely kapcso-
latukat jellemezte.

Mint elhangzott, a két szí-
nész már főiskolai éveik alatt 
egymásra talált, és pályájuk 
során is végig kísérték egy-
mást. Kozák András szavaival: 
„Jobban örülünk a másik si-
kerének, mint a sajátunkénak.” 
Az előadás nemcsak a sikerek-
ről szólt, hanem a nehézségek-
ről is: a pálya kihívásairól, a vál-
tozó színházi közeg hatásairól és 
Kozák András tragikusan korai 
haláláról.

A közönség ezúttal is közvet-
len, befogadó hangulatban hall-

gatta az előadást, amely egyszer-
re volt ismeretterjesztő és sze-
mélyes hangvételű. A szerve-
zők célja, hogy a jövőben még 
több helyi érdeklődő kapcso-
lódjon be a sorozatba.

A folytatás már biztos: má-
jus 21-én 16 órától, a következő 
alkalommal Vass Éva és Gábor 
Miklós története kerül terítékre. 
A „Színházi kulisszák mögött” 
sorozat így nemcsak a múlt 
nagy művészeinek állít emlé-
ket, hanem élményszerű, tar-
talmas kikapcsolódást kínál a 
színház iránt érdeklődők szá-
mára Kulcson.

Az áprilisi eseményen Drahota Andrea és Kozák András pályafutása és kapcsolata került fókuszba
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